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59%

69%

Rappel participation 2e tour 2017 : 74,6%

Rappel participation 1er tour 2022 : 73,7%
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[ΩƛƴǘŜƴǘƛƻƴ ŘŜ ǾƻǘŜ ŀǳ ǎŜŎƻƴŘ ǘƻǳǊ
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[ŀ ŎŀƳǇŀƎƴŜ ŘŜ ƭΩŞƭŜŎǘƛƻƴ ǇǊŞǎƛŘŜƴǘƛŜƭƭŜ
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[ΩƻǇƛƴƛƻƴ ǎǳǊ ƭŀ ŘȅƴŀƳƛǉǳŜ ŘŜǎ ŎŀƴŘƛŘŀǘǎ 
et leurs chances de victoire
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